
平成２８年度　　保護者アンケート集計結果

項　　　目 はい(4点）
まあまあそ
うである(3

点)

あまりそうで
ない(2点)

いいえ(1点) 平均値

1
子供は友達と仲良く過ごしている。

75 24 1 0 3.7

2
子供は相手の立場に立って、思いやりのある
行動がとれる。 34 56 9 1 3.2

3
子供には自分と異なる意見や立場を尊重する
ことができる。 27 59 13 1 3.1

4
子供はよく本を読んでいる。

25 37 32 6 2.8

5
子供は「学習することが楽しい」ようだ。

24 49 23 4 2.9

6
子供は自分の意見をしっかりと伝えることが
できる。 27 44 24 5 2.9

7
子供は進んで元気な挨拶ができる。（おはよ
う、ありがとう、ごめんなさい　など） 34 47 16 3 3.1

8
子供は好き嫌いせず食べ、進んで運動してい
る。 28 48 23 1 3.0

9
子供は時刻を守って生活している。

34 44 18 4 3.1

10
学校は安全指導や安全対策を適宜に行い、子
供の安全確保や事故防止に努めている。 57 39 4 0 3.5

11
学校は教育活動や子供の様子などを校長室通
信や学年だよりなどにより分かりやすく伝え
ている。

62 35 3 0 3.6

12
学校は保護者や地域の協力・参加を得て、教
育活動を行っている。 66 32 3 0 3.6

13
学校は家庭と連携して、適切な家庭学習がで
きるようにしている。 52 43 5 0 3.5

14
我が家では家庭学習４か条を実践している。

20 54 24 1 2.9

15
我が家では「家読」を実践している。

44 42 14 0 3.3

16
忘れ物をしないように、持ち物や提出物、宿
題の確かめを自分でしている。 37 43 19 1 3.2

17
家族とよく話をしている。

65 33 3 0 3.6

18
家族のため、何か手伝いをしている。

47 34 16 3 3.3

19
テレビ、まんが、ゲーム、インターネットな
どは、決まりを守って使うことができる。ま
た、夜ふかしもしない。

30 41 23 6 2.9

数値： ％


